

Consultas Realizadas

Licitación 431094 - LPN N° 71/2023 - "ADQUISICIÓN DE REACTIVOS PARA DETERMINACIÓN DE VIRUS VECTORIALES - IMT-MSPyBS"

Consulta 1 - ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	04-08-2023
1. Se solicita a la convocante aclarar si el kit de detección debe ir acompañado de kit de extracción?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2023
ADECUARSE A LA ADENDA Y A LA ULTIMA VERSION DEL PBC.		

Consulta 2 - ITEM 1 formato del kit

Consulta	Fecha de Consulta	04-08-2023
2. Se solicita aclarar el formato del kit; sería placa de 96 pocillos o tiras de tubos compatible con CFX 96?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2023
ADECUARSE A LA ADENDA Y A LA ULTIMA VERSION DEL PBC.		

Consulta 3 - ITEM 1 kit de extracción con equipo en comodato

Consulta	Fecha de Consulta	04-08-2023
Se solicita a la convocante evaluar la posibilidad de ofertar el kit de extracción con equipo en comodato, de manera a dar oportunidad a mayor cantidad de oferentes y no limitar a uno en específico.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2023
La Convocante no considera la provisión de equipos en comodato teniendo en cuenta, la cantidad de determinaciones realizadas ya que se cuenta con equipos instalados y en uso actualmente y no se cuenta con espacio físico suficiente que permita instalar más equipos.		

Consulta 4 - ITEM 1- ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	04-08-2023
Podría la convocante aclarar a los oferentes interesados si los Equipos mencionados en las Especificaciones Técnicas con las Marcas y Modelo correspondientes son propiedad del Ministerio de Salud Pública y Bienestar Social? Esto es a modo de entender el motivo de la mención en el Pliego o en el caso que no sean de Propiedad del Ministerio, se podrán ofertar reactivos con equipos en comodato?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2023
La convocante se mantiene con los equipos que actualmente se encuentran instalados en el Servicio por no contar con espacio físico suficiente que permita instalar mas equipos en comodato		

Consulta 5 - ITEM 1- ESPECIFICACIONES TECNICAS Mantenimiento Preventivo y Correctivo

Consulta	Fecha de Consulta	04-08-2023
<p>Podría la convocante aclarar el porqué de la solicitud de contar con Servicio Técnico que brinde Mantenimiento Preventivo y Correctivo de los equipos mencionados en las Especificaciones Técnicas? Ya que si estos equipos son de Propiedad del Ministerio o fueron entregados en comodato por otro proveedor en licitaciones pasadas el oferente interesado en esta licitación no podrá hacerse cargo de equipos que no sean de su propiedad o no hayan sido entregadas en comodato por ellos mismos.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2023
<p>La convocante solicita ajustarse a la ultima Versión del PBC</p>		

Consulta 6 - item 1

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2023
<p>Solicitamos aclarar si están solicitando la oferta de solo el kit de PCR, sin contemplar la entrega de kits de extracción específicos para el equipo que tienen instalado en el Servicio (el pliego no indica que los kits deben ser entregados con todos los insumos y consumibles necesarios para realizar la determinación, entre los que podría considerarse el kit de extracción de ácidos nucleicos)</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2023
<p>ADECUARSE A LA ADENDA Y A LA ULTIMA VERSION DEL PBC.</p>		

Consulta 7 - item 1

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2023
<p>Solicitamos a la convocante 1.Detallar en las especificaciones el código patrimonial del Equipo de Extracción automatizada MARCA GENTI TM 32, considerando que simplemente indica que los mismos se hallan instalados, pero no aclara si son propiedad institucional. 2. contemplar como una condición opcional la puesta equipo de extracción en comodato, a fin de que se puedan presentar más oferentes, ya que el pliego de bases y condiciones está cerrando la posibilidad de oferta a un único proveedor, pues el modelo que visualiza en las especificaciones técnicas corresponden a un equipo cerrado, entendiéndose cerrado a aquel que no admite se modifiquen por el usuario las coordenadas para un kit diferente del suministrado por el fabricante (del equipo y los reactivos) GeneAll</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2023
<p>La convocante se mantiene en lo estipulado en la última versión del PBC</p>		

Consulta 8 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2023
<p>¿Se podrá presentar kits de reactivos para detección simultanea de Dengue, Zika, Chikungunya por PCR en tiempo real en presentación de 32 determinaciones por caja, divididas en 4 tiras de 8 tubos cada una conteniendo la mezcla de reactivos liofilizada? a fin de brindar mayor oportunidad de participación a los oferentes.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2023
<p>La Convocante se mantiene en lo estipulado en la Adenda y la última Versión del PBC</p>		

Consulta 9 - MUESTRA

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2023
----------	-------------------	------------

La convocante en el Pliego de Bases y Condiciones establece MUESTRAS: SI APLICA, por tal motivo solicitamos a la convocante excluir dicho requisito ya que la naturaleza del llamado corresponde a Reactivos con Equipo Automatizado, en todo caso deberá ser reemplazado por Insertos y Catálogos.

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2023
-----------	--------------------	------------

ADECUARSE A LA ADENDA Y A LA ULTIMA VERSION DEL PBC

Consulta 10 - EXPERIENCIA REQUERIDA

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2023
----------	-------------------	------------

La convocante en el Pliego de Bases y Condiciones establece Para el caso de que el oferente no sea el fabricante y/o el titular del registro sanitario de los medicamentos, dicha experiencia podrá estar igualmente acreditada tanto por el titular del registro sanitario y/o por el fabricante del producto que se oferta. Solicitamos modificar el siguiente requisito de la siguiente manera: Para el caso de que el oferente no sea el fabricante y/o el titular del registro sanitario o constancia de inscripción de los reactivos, dicha experiencia podrá estar igualmente acreditada tanto por el titular del registro sanitario y/o por el fabricante del producto que se oferta.

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2023
-----------	--------------------	------------

ADECUARSE A LA ADENDA Y A LA ULTIMA VERSION DEL PBC.

Consulta 11 - ESPECIFICACIONES TECNICAS

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2023
----------	-------------------	------------

La convocante solicita que los reactivos a ser ofertados sean (*) Compatibles con Equipos Instalados en el IMT: -Equipo de Extracción automatizada MARCA GENTI TM 32, equipo con capacidad de Extracción de 32 muestras de manera simultánea. - Equipo Termociclador Marca BIORAD CFX 96 C1000.

Podría la convocante aclarar si los equipos mencionados son de Propiedad del Servicio? En caso afirmativo el oferente interesado podrá cotizar Kit Detección Simultanea de Virus Vectoriales con provisión de equipos automatizados a ser entregado en comodato y suplir de esta manera el no contar con equipos compatibles?

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2023
-----------	--------------------	------------

La Convocante se mantiene en lo estipulado en la Adenda y a la última versión del PBC

Consulta 12 - PARA TODOS LOS REACTIVOS CON EQUIPOS EN COMODATO

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2023
----------	-------------------	------------

La convocante solicita para los equipos en comodato deben ser proveídos con reactivos para cada determinación solicitada, quedando a cargo de los proveedores los costos por los calibradores controles normales y patológicos para cada determinación necesarios para realizar la curva de calibración del equipo y los controles diarios de desvío de dicha curva. Solicitamos a la convocante unificar los criterios ya que en párrafos superiores menciona que los reactivos deberán ser compatibles con equipos mencionados por tal motivo no habrá de parte del oferente ganador entrega de equipos en comodato o bien podría la convocante aclarar dicha discrepancia.

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2023
-----------	--------------------	------------

La Convocante se mantiene en lo estipulado en la Adenda y a la última versión del PBC

Consulta 13 - PARA TODOS LOS REACTIVOS CON EQUIPOS EN COMODATO

Consulta	Fecha de Consulta	07-08-2023
----------	-------------------	------------

La convocante solicita Kit de reactivo para detección simultanea de Dengue, Zika, Chikungunya por PCR en tiempo Real Podría la convocante aclarar si también se deberá entregar el kit de extracción? Caso afirmativo, el precio referencial fijado incluiría ambos reactivos?

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2023
-----------	--------------------	------------

Adecuarse a la Adenda y a la última versión del PBC

Consulta 14 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM 1

Consulta	Fecha de Consulta	08-08-2023
----------	-------------------	------------

Item 1: Solicitamos amablemente a la convocante que se pueda entregar un equipo de extracción en comodato con los insumos, distinto al Genti de GeneAll, puesto que esto limita a los oferentes que solo tienen la representación de los consumibles de dicha marca y de esta forma, la convocante tendrá acceso a mejores ofertas

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-10-2023
-----------	--------------------	------------

La Convocante se mantiene en lo estipulado en la Adenda y a la última versión del PBC